
DERS DEĞERLENDİRME ANKETİ Sonuçları

(Fen Fakültesi Dekanlığı / OOG / 2023 / Bahar / İST154.1 Olasılığa Giriş II / İstatistik Bölüm Başkanlığı ( Erol Terzi ))
S.1 1. Öğretim elemanı ders amaçlarını ve kapsamını açıklayan bir ders planı dönem başında paylaşır. Ortalama:4,21
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Şıklar

1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.2 2. Öğretim elemanı dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterlerini açıklar. Ortalama:4,23
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1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.3 3. Öğretim elemanı ders içeriğine / konusuna hakimdir. Ortalama:4,26
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4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.4 4. Öğretim elemanı derste somut / açıklayıcı örnekler kullanır. Ortalama:4,23
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1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.5 5. Öğretim elemanı öğrencilerin derse aktif katılımını teşvik edecek etkinliklere yer verir. Ortalama:4,23
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Şıklar

1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.6 6. Öğretim elemanı ders saatleri dışında iletişime açıktır. Ortalama:4,23
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4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.7 7. Öğretim elemanı öğrencinin öğrenme süreçlerine yönelik geri bildirim verir. Ortalama:4,21
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9.3 %

32.56 %

51.16 %



1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.8 8. Öğretim elemanı dersin gerekli öğrenme kaynaklarını (ders notu, sunum, görsel materyaller, çevrim içi kaynakları yazılım desteği vb.) derleyerek sunar. Ortalama:4,21
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3. 3- Kararsızım
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.9 9. Öğretim elemanı ders ile ilgili bilgileri (not, devam durumu vb.) sisteme zamanında işler. Ortalama:4,23
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4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.10 10. Öğretim elemanı dersin ölçme ve değerlendirme faaliyetini dersin içeriği ile uyumlu olarak gerçekleştirir. Ortalama:4,23
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1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
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4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum



DERS DEĞERLENDİRME ANKETİ Sonuçları

(Fen Edebiyat Fakültesi / OOG / 2023 / Bahar / İST254.1 Optimizasyon Teknikleri / İstatistik Bölüm Başkanlığı ( Talat Şenel ))
S.1 1. Öğretim elemanı ders amaçlarını ve kapsamını açıklayan bir ders planı dönem başında paylaşır. Ortalama:4,2
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45.71 %



Şıklar

1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.2 2. Öğretim elemanı dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterlerini açıklar. Ortalama:4,29
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1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.3 3. Öğretim elemanı ders içeriğine / konusuna hakimdir. Ortalama:4,2
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4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.4 4. Öğretim elemanı derste somut / açıklayıcı örnekler kullanır. Ortalama:4,23
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1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.5 5. Öğretim elemanı öğrencilerin derse aktif katılımını teşvik edecek etkinliklere yer verir. Ortalama:4,17
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1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.6 6. Öğretim elemanı ders saatleri dışında iletişime açıktır. Ortalama:4,14
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4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.7 7. Öğretim elemanı öğrencinin öğrenme süreçlerine yönelik geri bildirim verir. Ortalama:4,14
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1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.8 8. Öğretim elemanı dersin gerekli öğrenme kaynaklarını (ders notu, sunum, görsel materyaller, çevrim içi kaynakları yazılım desteği vb.) derleyerek sunar. Ortalama:4,2
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4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.9 9. Öğretim elemanı ders ile ilgili bilgileri (not, devam durumu vb.) sisteme zamanında işler. Ortalama:4,26
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4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.10 10. Öğretim elemanı dersin ölçme ve değerlendirme faaliyetini dersin içeriği ile uyumlu olarak gerçekleştirir. Ortalama:4,29
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1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
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3. 3- Kararsızım
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum



DERS DEĞERLENDİRME ANKETİ Sonuçları

(Fen Fakültesi Dekanlığı / OOG / 2023 / Bahar / İST260.1 İstatistik Teorisi / İstatistik Bölüm Başkanlığı ( Pelin Kasap ))
S.1 1. Öğretim elemanı ders amaçlarını ve kapsamını açıklayan bir ders planı dönem başında paylaşır. Ortalama:3,89
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Şıklar

1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.2 2. Öğretim elemanı dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterlerini açıklar. Ortalama:3,94
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2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.3 3. Öğretim elemanı ders içeriğine / konusuna hakimdir. Ortalama:3,96
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4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.4 4. Öğretim elemanı derste somut / açıklayıcı örnekler kullanır. Ortalama:3,85
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1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.5 5. Öğretim elemanı öğrencilerin derse aktif katılımını teşvik edecek etkinliklere yer verir. Ortalama:3,89
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4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.6 6. Öğretim elemanı ders saatleri dışında iletişime açıktır. Ortalama:4
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4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.7 7. Öğretim elemanı öğrencinin öğrenme süreçlerine yönelik geri bildirim verir. Ortalama:3,91
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4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.8 8. Öğretim elemanı dersin gerekli öğrenme kaynaklarını (ders notu, sunum, görsel materyaller, çevrim içi kaynakları yazılım desteği vb.) derleyerek sunar. Ortalama:4
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4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.9 9. Öğretim elemanı ders ile ilgili bilgileri (not, devam durumu vb.) sisteme zamanında işler. Ortalama:3,98
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4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.10 10. Öğretim elemanı dersin ölçme ve değerlendirme faaliyetini dersin içeriği ile uyumlu olarak gerçekleştirir. Ortalama:3,94
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DERS DEĞERLENDİRME ANKETİ Sonuçları

(Fen Edebiyat Fakültesi / OOG / 2023 / Bahar / İST352.1 İstatistik Paket Programları I / İstatistik Bölüm Başkanlığı ( Yüksel Terzi
))
S.1 1. Öğretim elemanı ders amaçlarını ve kapsamını açıklayan bir ders planı dönem başında paylaşır. Ortalama:4,18
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CEVAPLAYAN SAYISI



Şıklar

1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.2 2. Öğretim elemanı dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterlerini açıklar. Ortalama:4,2
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1. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık
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47.5 %



Şıklar

1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
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3. Şık
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CEVAPLAYAN SAYISI

2. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

5 %
2.5 %

12.5 %

27.5 %

52.5 %



4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.3 3. Öğretim elemanı ders içeriğine / konusuna hakimdir. Ortalama:4,28

Şıklar
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CEVAPLAYAN SAYISI

3. Soru

1. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

5 %

15 %

22.5 %
57.5 %



1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.4 4. Öğretim elemanı derste somut / açıklayıcı örnekler kullanır. Ortalama:4,28

1. Şık
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4. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI



Şıklar

1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.5 5. Öğretim elemanı öğrencilerin derse aktif katılımını teşvik edecek etkinliklere yer verir. Ortalama:4,15

4. Soru

1. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

5 %

15 %

22.5 %
57.5 %



Şıklar

1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
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CEVAPLAYAN SAYISI

5. Soru

1. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

5 %

17.5 %

30 %

47.5 %



4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.6 6. Öğretim elemanı ders saatleri dışında iletişime açıktır. Ortalama:4,18

Şıklar
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CEVAPLAYAN SAYISI

6. Soru

1. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

5 %

15 %

32.5 %

47.5 %



1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.7 7. Öğretim elemanı öğrencinin öğrenme süreçlerine yönelik geri bildirim verir. Ortalama:4,08
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CEVAPLAYAN SAYISI



Şıklar

1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.8 8. Öğretim elemanı dersin gerekli öğrenme kaynaklarını (ders notu, sunum, görsel materyaller, çevrim içi kaynakları yazılım desteği vb.) derleyerek sunar. Ortalama:4,23

7. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

5 %
2.5 %
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35 %

42.5 %



Şıklar

1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
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CEVAPLAYAN SAYISI

8. Soru

1. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

5 %

12.5 %

32.5 %

50 %



4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.9 9. Öğretim elemanı ders ile ilgili bilgileri (not, devam durumu vb.) sisteme zamanında işler. Ortalama:4,23

Şıklar
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9. Soru

1. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

5 %

12.5 %

32.5 %

50 %



1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.10 10. Öğretim elemanı dersin ölçme ve değerlendirme faaliyetini dersin içeriği ile uyumlu olarak gerçekleştirir. Ortalama:4,2
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CEVAPLAYAN SAYISI



Şıklar

1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

10. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

5 %
2.5 %

10 %

32.5 %

50 %



DERS DEĞERLENDİRME ANKETİ Sonuçları

(Fen Edebiyat Fakültesi / OOG / 2023 / Bahar / İST356.1 Lineer Modeller / İstatistik Bölüm Başkanlığı ( Erol Terzi ))
S.1 1. Öğretim elemanı ders amaçlarını ve kapsamını açıklayan bir ders planı dönem başında paylaşır. Ortalama:4
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CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

6.06 %
6.06 %

12.12 %

33.33 %

42.42 %



Şıklar

1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.2 2. Öğretim elemanı dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterlerini açıklar. Ortalama:4,18
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Şıklar

1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.3 3. Öğretim elemanı ders içeriğine / konusuna hakimdir. Ortalama:3,73
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1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

3.03 %
6.06 %

9.09 %

33.33 %

48.48 %



Şıklar

1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
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CEVAPLAYAN SAYISI
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1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

9.09 %

12.12 %

9.09 %

36.36 %

33.33 %



4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.4 4. Öğretim elemanı derste somut / açıklayıcı örnekler kullanır. Ortalama:3,7

Şıklar
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CEVAPLAYAN SAYISI
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1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

9.09 %

12.12 %

12.12 %

33.33 %

33.33 %



1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.5 5. Öğretim elemanı öğrencilerin derse aktif katılımını teşvik edecek etkinliklere yer verir. Ortalama:3,91
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Şıklar

1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.6 6. Öğretim elemanı ders saatleri dışında iletişime açıktır. Ortalama:4,33

5. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

6.06 %

12.12 %

6.06 %

36.36 %

39.39 %



Şıklar

1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
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1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

3.03 %
3.03 %

6.06 %

33.33 %
54.55 %



4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.7 7. Öğretim elemanı öğrencinin öğrenme süreçlerine yönelik geri bildirim verir. Ortalama:3,88

Şıklar
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CEVAPLAYAN SAYISI

7. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

6.06 %

9.09 %

9.09 %

42.42 %

33.33 %



1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.8 8. Öğretim elemanı dersin gerekli öğrenme kaynaklarını (ders notu, sunum, görsel materyaller, çevrim içi kaynakları yazılım desteği vb.) derleyerek sunar. Ortalama:3,82
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CEVAPLAYAN SAYISI



Şıklar

1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.9 9. Öğretim elemanı ders ile ilgili bilgileri (not, devam durumu vb.) sisteme zamanında işler. Ortalama:4,21

8. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık
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6.06 %

21.21 %

21.21 %

42.42 %



Şıklar

1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
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CEVAPLAYAN SAYISI

9. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

3.03 %
3.03 %

9.09 %

39.39 %

45.45 %



4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.10 10. Öğretim elemanı dersin ölçme ve değerlendirme faaliyetini dersin içeriği ile uyumlu olarak gerçekleştirir. Ortalama:3,94

Şıklar
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CEVAPLAYAN SAYISI

10. Soru
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12.12 %

15.15 %

27.27 %

42.42 %



1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum



DERS DEĞERLENDİRME ANKETİ Sonuçları

(Fen Edebiyat Fakültesi / OOG / 2023 / Bahar / İST382.1 Sunum Teknikleri / İstatistik Bölüm Başkanlığı ( Erol Terzi ))
S.1 1. Öğretim elemanı ders amaçlarını ve kapsamını açıklayan bir ders planı dönem başında paylaşır. Ortalama:4,24
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CEVAPLAYAN SAYISI
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5.26 %

7.89 %

39.47 %

47.37 %



Şıklar

1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.2 2. Öğretim elemanı dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterlerini açıklar. Ortalama:4,29
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Şıklar

1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.3 3. Öğretim elemanı ders içeriğine / konusuna hakimdir. Ortalama:4,13
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34.21 %

52.63 %



Şıklar

1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
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3. 3- Kararsızım
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CEVAPLAYAN SAYISI
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1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

5.26 %
5.26 %

5.26 %

39.47 %

44.74 %



4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.4 4. Öğretim elemanı derste somut / açıklayıcı örnekler kullanır. Ortalama:4,21

Şıklar
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CEVAPLAYAN SAYISI
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1. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

5.26 %

7.89 %

42.11 %

44.74 %



1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.5 5. Öğretim elemanı öğrencilerin derse aktif katılımını teşvik edecek etkinliklere yer verir. Ortalama:4,03
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Şıklar

1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.6 6. Öğretim elemanı ders saatleri dışında iletişime açıktır. Ortalama:4,16
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1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık
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5.26 %

7.89 %

34.21 %

44.74 %



Şıklar

1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
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1. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

5.26 %

10.53 %

42.11 %

42.11 %



4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.7 7. Öğretim elemanı öğrencinin öğrenme süreçlerine yönelik geri bildirim verir. Ortalama:4,11

Şıklar
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10.53 %

5.26 %

36.84 %

47.37 %



1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.8 8. Öğretim elemanı dersin gerekli öğrenme kaynaklarını (ders notu, sunum, görsel materyaller, çevrim içi kaynakları yazılım desteği vb.) derleyerek sunar. Ortalama:4
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CEVAPLAYAN SAYISI



Şıklar

1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.9 9. Öğretim elemanı ders ile ilgili bilgileri (not, devam durumu vb.) sisteme zamanında işler. Ortalama:4,24
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44.74 %



Şıklar

1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
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5.26 %
2.63 %

50 %

42.11 %



4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.10 10. Öğretim elemanı dersin ölçme ve değerlendirme faaliyetini dersin içeriği ile uyumlu olarak gerçekleştirir. Ortalama:3,92

Şıklar
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CEVAPLAYAN SAYISI
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7.89 %
2.63 %

15.79 %

36.84 %

36.84 %



1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum



DERS DEĞERLENDİRME ANKETİ Sonuçları

(Fen Edebiyat Fakültesi / OOG / 2023 / Bahar / İST470.1 Veri Zarflama Analizine Giriş / İstatistik Bölüm Başkanlığı ( Serpil Aydın
))
S.1 1. Öğretim elemanı ders amaçlarını ve kapsamını açıklayan bir ders planı dönem başında paylaşır. Ortalama:4,7

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 2 4 6 8 10 12 14 16

0

0

0

6

14

1. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI



Şıklar

1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.2 2. Öğretim elemanı dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterlerini açıklar. Ortalama:4,7

1. Soru

4. Şık 5. Şık

30 %

70 %



Şıklar

1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 2 4 6 8 10 12 14 16

0

0

0

6

14

2. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

2. Soru

4. Şık 5. Şık

30 %

70 %



4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.3 3. Öğretim elemanı ders içeriğine / konusuna hakimdir. Ortalama:4,8

Şıklar

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

0

0

0

4

16

3. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

3. Soru

4. Şık 5. Şık

20 %

80 %



1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.4 4. Öğretim elemanı derste somut / açıklayıcı örnekler kullanır. Ortalama:4,7

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 2 4 6 8 10 12 14 16

0

0

0

6

14

4. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI



Şıklar

1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.5 5. Öğretim elemanı öğrencilerin derse aktif katılımını teşvik edecek etkinliklere yer verir. Ortalama:4,8

4. Soru

4. Şık 5. Şık

30 %

70 %



Şıklar

1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

0

0

0

4

16

5. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

5. Soru

4. Şık 5. Şık

20 %

80 %



4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.6 6. Öğretim elemanı ders saatleri dışında iletişime açıktır. Ortalama:4,65

Şıklar

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 2 4 6 8 10 12 14 16

0

0

1

5

14

6. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

6. Soru

3. Şık 4. Şık 5. Şık

5 %

25 %

70 %



1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.7 7. Öğretim elemanı öğrencinin öğrenme süreçlerine yönelik geri bildirim verir. Ortalama:4,7

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 2 4 6 8 10 12 14 16

0

0

1

4

15

7. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI



Şıklar

1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.8 8. Öğretim elemanı dersin gerekli öğrenme kaynaklarını (ders notu, sunum, görsel materyaller, çevrim içi kaynakları yazılım desteği vb.) derleyerek sunar. Ortalama:4,5

7. Soru

3. Şık 4. Şık 5. Şık

5 %

20 %

75 %



Şıklar

1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 2 4 6 8 10 12 14

0

1

1

5

13

8. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

8. Soru

2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

5 %
5 %

25 %

65 %



4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.9 9. Öğretim elemanı ders ile ilgili bilgileri (not, devam durumu vb.) sisteme zamanında işler. Ortalama:4,75

Şıklar

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 2 4 6 8 10 12 14 16

0

0

0

5

15

9. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

9. Soru

4. Şık 5. Şık

25 %

75 %



1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.10 10. Öğretim elemanı dersin ölçme ve değerlendirme faaliyetini dersin içeriği ile uyumlu olarak gerçekleştirir. Ortalama:4,7

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 2 4 6 8 10 12 14 16

0

0

0

6

14

10. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI



Şıklar

1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

10. Soru

4. Şık 5. Şık

30 %

70 %



DERS DEĞERLENDİRME ANKETİ Sonuçları

(Fen Fakültesi Dekanlığı / OOG / 2023 / Bahar / İST486.1 İleri Yöneylem Araştırması / İstatistik Bölüm Başkanlığı ( Talat Şenel ))
S.1 1. Öğretim elemanı ders amaçlarını ve kapsamını açıklayan bir ders planı dönem başında paylaşır. Ortalama:4,28

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

1

3

1

3

17

1. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4 %

12 %

4 %

12 %

68 %



Şıklar

1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.2 2. Öğretim elemanı dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterlerini açıklar. Ortalama:4,16

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 2 4 6 8 10 12 14 16

1

2

3

5

14

2. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI



Şıklar

1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.3 3. Öğretim elemanı ders içeriğine / konusuna hakimdir. Ortalama:4,28

2. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4 %
8 %

12 %

20 %

56 %



Şıklar

1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 2 4 6 8 10 12 14 16

1

2

1

6

15

3. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

3. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4 %
8 %

4 %

24 %
60 %



4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.4 4. Öğretim elemanı derste somut / açıklayıcı örnekler kullanır. Ortalama:4,32

Şıklar

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

1

2

2

3

17

4. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

4. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4 %
8 %

8 %

12 %

68 %



1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.5 5. Öğretim elemanı öğrencilerin derse aktif katılımını teşvik edecek etkinliklere yer verir. Ortalama:4,12

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 2 4 6 8 10 12 14 16

2

2

1

6

14

5. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI



Şıklar

1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.6 6. Öğretim elemanı ders saatleri dışında iletişime açıktır. Ortalama:4,24

5. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

8 %

8 %

4 %

24 %

56 %



Şıklar

1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 2 4 6 8 10 12 14 16

1

2

2

5

15

6. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

6. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4 %
8 %

8 %

20 %60 %



4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.7 7. Öğretim elemanı öğrencinin öğrenme süreçlerine yönelik geri bildirim verir. Ortalama:4,12

Şıklar

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 2 4 6 8 10 12 14 16

2

1

3

5

14

7. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

7. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

8 %

4 %

12 %

20 %

56 %



1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.8 8. Öğretim elemanı dersin gerekli öğrenme kaynaklarını (ders notu, sunum, görsel materyaller, çevrim içi kaynakları yazılım desteği vb.) derleyerek sunar. Ortalama:4,36

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

0

3

1

5

16

8. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI



Şıklar

1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.9 9. Öğretim elemanı ders ile ilgili bilgileri (not, devam durumu vb.) sisteme zamanında işler. Ortalama:4,4

8. Soru

2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

12 %

4 %

20 %

64 %



Şıklar

1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

1

1

1

6

16

9. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

9. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4 %
4 %

4 %

24 %

64 %



4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum

S.10 10. Öğretim elemanı dersin ölçme ve değerlendirme faaliyetini dersin içeriği ile uyumlu olarak gerçekleştirir. Ortalama:4,48

Şıklar

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

0

1

3

4

17

10. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

10. Soru

2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4 %

12 %

16 %

68 %



1. 1- Kesinlikle Katılmıyorum
2. 2- Katılmıyorum
3. 3- Kararsızım
4. 4- Katılıyorum
5. 5- Kesinlikle Katılıyorum



İST363.1 Resmi İstatistikler (Erol Terzi) 2023-24-Guz-DDA Sonuçları

(İST363.1 Resmi İstatistikler (Erol Terzi) Katılımcı Grubu)
S.1 Öğretim elemanı ders amaçlarını içeren bir ders planı dönem başında öğrencilere verir. Ortalama:4,33

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 5 10 15 20 25

0

0

4

21

18

1. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

3. Şık 4. Şık 5. Şık

9.3 %

48.84 %

41.86 %



Şıklar

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.2 Dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanır. Ortalama:4,3

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 5 10 15 20 25 30

0

0

3

24

16

2. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI



Şıklar

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.3 Öğretim elemanı derse hazırlanarak gelir. Ortalama:4,19

2. Soru

3. Şık 4. Şık 5. Şık

6.98 %

55.81 %

37.21 %



Şıklar

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 5 10 15 20 25

1

2

2

21

17

3. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

3. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

2.33 %
4.65 %

4.65 %

48.84 %

39.53 %



4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.4 Öğretim elemanı derse öğrencilerin aktif katılımını sağlayan yöntem ve teknikler kullanır. Ortalama:4,26

Şıklar

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 5 10 15 20 25

0

2

3

20

18

4. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

4. Soru

2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4.65 %
6.98 %

46.51 %

41.86 %



1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.5 Öğretim elemanı ile ders saatleri dışında dersle ilgili görüşmek mümkündür. Ortalama:4,37

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 5 10 15 20 25

0

0

2

23

18

5. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI



Şıklar

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.6 Dersle ilgili kitap, ders notu vb. gibi basılı ve görsel materyaller yeterlidir. Ortalama:4,19

5. Soru

3. Şık 4. Şık 5. Şık

4.65 %

53.49 %

41.86 %



Şıklar

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 5 10 15 20 25

1

1

3

22

16

6. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

6. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

2.33 %
2.33 %

6.98 %

51.16 %

37.21 %



4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.7 Ders bilgileri sisteme zamanında işlenir. Ortalama:4,26

Şıklar

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 5 10 15 20 25

1

0

3

22

17

7. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

7. Soru

1. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

2.33 %
6.98 %

51.16 %

39.53 %



1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.8 Sınav soruları dersin içeriği ile uyumludur. Ortalama:4,23

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 5 10 15 20 25

0

0

5

23

15

8. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI



Şıklar

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.9 Sınav soruları anlaşılabilir niteliktedir. Ortalama:4,19

8. Soru

3. Şık 4. Şık 5. Şık

11.63 %

53.49 %

34.88 %



Şıklar

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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9. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

9. Soru

2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

2.33 %
6.98 %

60.47 %

30.23 %



4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.10 Sınav değerlendirmesi şeffaftır. Ortalama:4,19

Şıklar

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 5 10 15 20 25 30

1

1

1
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10. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

10. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

2.33 %
2.33 %

2.33 %

60.47 %

32.56 %



1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



İST383.1 Etkili İletişim (Erol Terzi) 2023-24-Guz-DDA Sonuçları

(İST383.1 Etkili İletişim (Erol Terzi) Katılımcı Grubu)
S.1 Öğretim elemanı ders amaçlarını içeren bir ders planı dönem başında öğrencilere verir. Ortalama:4,26

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 5 10 15 20 25

0

1

4

21

17

1. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

2.33 %
9.3 %

48.84 %

39.53 %



Şıklar

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.2 Dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanır. Ortalama:4,33

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 5 10 15 20 25

0

0

3

23

17

2. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI



Şıklar

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.3 Öğretim elemanı derse hazırlanarak gelir. Ortalama:4,28

2. Soru

3. Şık 4. Şık 5. Şık

6.98 %

53.49 %

39.53 %



Şıklar

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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3. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

3. Soru

2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

2.33 %
4.65 %

55.81 %

37.21 %



4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.4 Öğretim elemanı derse öğrencilerin aktif katılımını sağlayan yöntem ve teknikler kullanır. Ortalama:4,26

Şıklar
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2.33 %
9.3 %

46.51 %

41.86 %



1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.5 Öğretim elemanı ile ders saatleri dışında dersle ilgili görüşmek mümkündür. Ortalama:4,37
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Şıklar

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.6 Dersle ilgili kitap, ders notu vb. gibi basılı ve görsel materyaller yeterlidir. Ortalama:4,12

5. Soru

3. Şık 4. Şık 5. Şık
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58.14 %

39.53 %



Şıklar

1. Kesinlikle Katılmıyorum
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3. Kararsızım
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6. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

2.33 %
4.65 %

6.98 %

51.16 %

34.88 %



4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.7 Ders bilgileri sisteme zamanında işlenir. Ortalama:4,33

Şıklar
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2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

2.33 %
9.3 %

41.86 %

46.51 %



1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.8 Sınav soruları dersin içeriği ile uyumludur. Ortalama:4,23
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Şıklar

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.9 Sınav soruları anlaşılabilir niteliktedir. Ortalama:4,28
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46.51 %

41.86 %



Şıklar
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2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

2.33 %
6.98 %

51.16 %

39.53 %



4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.10 Sınav değerlendirmesi şeffaftır. Ortalama:4,35

Şıklar
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2.33 %
2.33 %

48.84 %

46.51 %



1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



İST153.1 Olasılığa Giriş I (Erol Terzi) 2023-24-Guz-DDA Sonuçları

(İST153.1 Olasılığa Giriş I (Erol Terzi) Katılımcı Grubu)
S.1 Öğretim elemanı ders amaçlarını içeren bir ders planı dönem başında öğrencilere verir. Ortalama:4,06
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1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4.08 %
2.04 %

12.24 %

46.94 %

34.69 %



Şıklar

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.2 Dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanır. Ortalama:4
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Şıklar

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.3 Öğretim elemanı derse hazırlanarak gelir. Ortalama:3,98

2. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4.08 %
2.04 %

14.29 %

48.98 %

30.61 %



Şıklar

1. Kesinlikle Katılmıyorum
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3. Kararsızım
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3. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4.08 %
6.12 %

8.16 %

51.02 %

30.61 %



4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.4 Öğretim elemanı derse öğrencilerin aktif katılımını sağlayan yöntem ve teknikler kullanır. Ortalama:3,92

Şıklar
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4. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4.08 %
4.08 %

20.41 %

38.78 %

32.65 %



1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.5 Öğretim elemanı ile ders saatleri dışında dersle ilgili görüşmek mümkündür. Ortalama:4,08
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Şıklar

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.6 Dersle ilgili kitap, ders notu vb. gibi basılı ve görsel materyaller yeterlidir. Ortalama:3,88

5. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4.08 %
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51.02 %

34.69 %



Şıklar
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1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4.08 %
8.16 %

16.33 %

38.78 %

32.65 %



4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.7 Ders bilgileri sisteme zamanında işlenir. Ortalama:3,92

Şıklar
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1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4.08 %

12.24 %

6.12 %

42.86 %

34.69 %



1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.8 Sınav soruları dersin içeriği ile uyumludur. Ortalama:3,96
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Şıklar

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.9 Sınav soruları anlaşılabilir niteliktedir. Ortalama:4,02

8. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

8.16 %
2.04 %

8.16 %

48.98 %

32.65 %



Şıklar

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
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6.12 %
2.04 %

8.16 %

51.02 %

32.65 %



4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.10 Sınav değerlendirmesi şeffaftır. Ortalama:4,04

Şıklar
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1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4.08 %
4.08 %

10.2 %

46.94 %

34.69 %



1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum



İST155.1 Temel İstatistik I (Yüksel Terzi) 2023-24-Guz-DDA Sonuçları

(İST155.1 Temel İstatistik I (Yüksel Terzi) Katılımcı Grubu)
S.1 Öğretim elemanı ders amaçlarını içeren bir ders planı dönem başında öğrencilere verir. Ortalama:4,23
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CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

3. Şık 4. Şık 5. Şık

10.64 %

55.32 %

34.04 %



Şıklar

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.2 Dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanır. Ortalama:4,15
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Şıklar

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.3 Öğretim elemanı derse hazırlanarak gelir. Ortalama:4,15

2. Soru

3. Şık 4. Şık 5. Şık

14.89 %

55.32 %

29.79 %



Şıklar

1. Kesinlikle Katılmıyorum
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3. Kararsızım
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CEVAPLAYAN SAYISI

3. Soru

2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

2.13 %
12.77 %

53.19 %

31.91 %



4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.4 Öğretim elemanı derse öğrencilerin aktif katılımını sağlayan yöntem ve teknikler kullanır. Ortalama:4,02

Şıklar
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4. Soru

2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4.26 %

19.15 %

46.81 %

29.79 %



1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.5 Öğretim elemanı ile ders saatleri dışında dersle ilgili görüşmek mümkündür. Ortalama:4,15
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Şıklar

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.6 Dersle ilgili kitap, ders notu vb. gibi basılı ve görsel materyaller yeterlidir. Ortalama:3,98

5. Soru
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59.57 %

27.66 %



Şıklar
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2.13 %

23.4 %

48.94 %

25.53 %



4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.7 Ders bilgileri sisteme zamanında işlenir. Ortalama:4,15
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2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

2.13 %
10.64 %

57.45 %

29.79 %



1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.8 Sınav soruları dersin içeriği ile uyumludur. Ortalama:4,09
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Şıklar

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.9 Sınav soruları anlaşılabilir niteliktedir. Ortalama:4,06

8. Soru
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Şıklar
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2.13 %
12.77 %

59.57 %

25.53 %



4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.10 Sınav değerlendirmesi şeffaftır. Ortalama:4,04
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14.89 %

51.06 %

29.79 %



1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.1 Temel İstatistik kavramları yorumlar. Ortalama:1
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Şıklar
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S.2 Frekans dağılımı ve grafiklerle veriyi yorumlar. Ortalama:1
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30.43 %

26.09 %

39.13 %



4. 3
5. 4
6. 5

S.3 Merkezi eğilim ölçülerini kullanır. Ortalama:1
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43.48 %
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S.4 Dağılım ölçülerini tanımlar ve çözer. Ortalama:1
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Şıklar
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S.5 Standart normal dağılım bilgileriyle olasılıkları hesaplar ve yorumlar. Ortalama:1
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İST451.1 Yöneylem Araştırması (Talat Şenel) 2023-24-Guz-DDA Sonuçları

(İST451.1 Yöneylem Araştırması (Talat Şenel) Katılımcı Grubu)
S.1 Öğretim elemanı ders amaçlarını içeren bir ders planı dönem başında öğrencilere verir. Ortalama:4,41
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1. Soru

2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

3.7 %

14.81 %

18.52 %

62.96 %



Şıklar

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.2 Dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanır. Ortalama:4,3
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Şıklar

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.3 Öğretim elemanı derse hazırlanarak gelir. Ortalama:4,52
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Şıklar

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
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CEVAPLAYAN SAYISI

3. Soru

3. Şık 4. Şık 5. Şık

11.11 %

25.93 %

62.96 %



4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.4 Öğretim elemanı derse öğrencilerin aktif katılımını sağlayan yöntem ve teknikler kullanır. Ortalama:4,37

Şıklar
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5. Şık
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CEVAPLAYAN SAYISI

4. Soru

1. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

3.7 %

11.11 %

25.93 %
59.26 %



1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.5 Öğretim elemanı ile ders saatleri dışında dersle ilgili görüşmek mümkündür. Ortalama:4,3
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Şıklar

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.6 Dersle ilgili kitap, ders notu vb. gibi basılı ve görsel materyaller yeterlidir. Ortalama:4,37

5. Soru

2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

3.7 %

18.52 %

22.22 %

55.56 %



Şıklar

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
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2. Şık

3. Şık
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5. Şık
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CEVAPLAYAN SAYISI

6. Soru

1. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

3.7 %

14.81 %

18.52 %

62.96 %



4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.7 Ders bilgileri sisteme zamanında işlenir. Ortalama:4,56

Şıklar
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CEVAPLAYAN SAYISI
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11.11 %

22.22 %

66.67 %



1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.8 Sınav soruları dersin içeriği ile uyumludur. Ortalama:4,37
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Şıklar

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.9 Sınav soruları anlaşılabilir niteliktedir. Ortalama:4,48
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7.41 %

14.81 %

11.11 %

66.67 %



Şıklar
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3.7 %

11.11 %

18.52 %

66.67 %



4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.10 Sınav değerlendirmesi şeffaftır. Ortalama:4,56

Şıklar
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14.81 %

14.81 %

70.37 %



1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.1 Öğrenciler Yöneylem Araştırması ile ilgili temel kavramları öğrenirler Ortalama:1
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Şıklar

1. 0
2. 1
3. 2
4. 3
5. 4
6. 5

S.2 Öğrenciler güncel problemlerle ilgili model kurabilme becerisi kazanırlar Ortalama:1
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3. Şık 5. Şık 6. Şık

10 %

15 %

75 %



Şıklar
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CEVAPLAYAN SAYISI
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5 %
5 %

15 %

75 %



4. 3
5. 4
6. 5

S.3 Öğrenciler Yöneylem Araştırması paket programlarının kullanımını öğrenirler Ortalama:1

Şıklar
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1. 0
2. 1
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4. 3
5. 4
6. 5

S.4 Öğrenciler Yöneylem Araştırması Problemlerinin çözümünü yorumlamayı öğrenirler Ortalama:1
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S.5 . Ortalama:1
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5.88 %

11.76 %

5.88 %

5.88 %

70.59 %



4. 3
5. 4
6. 5



İST455.1 İstatistik Deney Tasarımı I (Pelin Kasap) 2023-24-Guz-DDA Sonuçları

(İST455.1 İstatistik Deney Tasarımı I (Pelin Kasap) Katılımcı Grubu)
S.1 Öğretim elemanı ders amaçlarını içeren bir ders planı dönem başında öğrencilere verir. Ortalama:4,13
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CEVAPLAYAN SAYISI
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2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

3.13 %

21.88 %

34.38 %

40.63 %



Şıklar

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.2 Dönem başında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanır. Ortalama:4,13
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Şıklar
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2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.3 Öğretim elemanı derse hazırlanarak gelir. Ortalama:4
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3.13 %

18.75 %

40.63 %

37.5 %



Şıklar
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2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

6.25 %

18.75 %

43.75 %

31.25 %



4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.4 Öğretim elemanı derse öğrencilerin aktif katılımını sağlayan yöntem ve teknikler kullanır. Ortalama:3,66

Şıklar
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1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

3.13 %

12.5 %

25 %

34.38 %

25 %



1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.5 Öğretim elemanı ile ders saatleri dışında dersle ilgili görüşmek mümkündür. Ortalama:3,94
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Şıklar

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.6 Dersle ilgili kitap, ders notu vb. gibi basılı ve görsel materyaller yeterlidir. Ortalama:3,75

5. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

3.13 %
3.13 %

21.88 %

40.63 %

31.25 %



Şıklar

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 2 4 6 8 10 12 14

2

1

8

13

8

6. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI
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1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

6.25 %
3.13 %

25 %

40.63 %

25 %



4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.7 Ders bilgileri sisteme zamanında işlenir. Ortalama:3,84

Şıklar
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6.25 %
3.13 %

18.75 %

43.75 %

28.13 %



1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.8 Sınav soruları dersin içeriği ile uyumludur. Ortalama:3,75
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Şıklar

1. Kesinlikle Katılmıyorum
2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.9 Sınav soruları anlaşılabilir niteliktedir. Ortalama:3,59
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37.5 %
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Şıklar
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9.38 %

9.38 %

25 %

25 %

31.25 %



4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum

S.10 Sınav değerlendirmesi şeffaftır. Ortalama:4,03

Şıklar
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21.88 %
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2. Katılmıyorum
3. Kararsızım
4. Katılıyorum
5. Kesinlikle Katılıyorum
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